
MÚLT ÉS A JELEN

Tisztelettel köszöntjük régi és új olvasóinkat, kollégáinkat abból az 
alkalomból, hogy megújult arccal, megnövekedett tartalommal és töretlen 

lelkesedéssel újra megjelenhetett a "Tudományos Közlemények" című 
kiadvány, amely a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem védőszárnyai 

alatt látott ismét napvilágot.

A Közlemények ("az egykori Kanászkürt") már kilenc éves múltra 

tekint vissza. Az első szám 1989-ben jelent meg a MN Politikai 

Főcsoportfőnökség egyetértésével. Az itt megjelenő cikkek témái 

"jellemzően vegyes" volt. Később az idő múlásával egyre inkább túlsúlyba 
kerültek a műszaki témájú írások. A szerzők többnyire a szolnoki főiskola 
oktatói közül kerültek ki.

1994-tól a kiadvány a tartalmi és szakmai jelleget jobban tükröző új 
név alatt jelent meg. A "Repülcstudományi és Kiképzési Közlemények" 
című időszakos kiadvány az oktatás színvonalának növelését célzó 
publikációk, TDK dolgozatok és más cikkek mellett lehetőséget biztosított 

a tudományos minősítések megszerzéséhez, az oktatói fokozatok 

eléréséhez szükséges publikációk megjelentetésére is.

A katonai felsőoktatás átszervezése, új alapokra történő helyezése 

nem hagyta érintetlenül a Szolnoki Repülőtiszti Főiskolát sem. Az 
integrációt követően az egyetemen szükségessé vált a tudományos és 
közéleti arculatot meghatározó kiadvány megújítása.

Jelen kiadvány, a “Repüléstudományi Közlemények’ mint a 
"Repüléstudományi és Kiképzési Közlemények" (HU ISSN 1416-6801) 

jogutódjaként folytatja tovább az egyetem oktatói által tudományos 

igényességgel elkészített tanulmányok, cikkek, kutatási eredmények 

publikálását. Nagy örömünkre, lapunkban publikálnak jeles magyar
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-reményeink szerint külföldi- a műszaki és élettelen 

természettudományokban járatos személyek. Ezen tudományágakon belül 
5 szekcióban kívánjuk megjelentetni a beérkező munkákat (Zrínyi Miklós 

Nemzetvédelmi Egyetem Repülőtiszti Intézet, 5008 Szolnok, Pf.: I.). A 
rovatok az alábbi szakterületeket fedik le:

Fizika-tudomány 
Hadtudomány 
Közlekedéstudomány 
Matematika-tudomány 

Műszaki tudomány

Az Alapító Okiratot a 2. oldalon találhatják a Kedves Olvasók. 

Reméljük a kiadványunkban megjelent írások elnyerik az Önök tetszését.

Szolnok, 1997. december 04.

Eszes János mérnök őrnagy 

főiskolai tanársegéd 
Békési Bertold mérnök főhadnagy 

főiskolai tanársegéd
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